UbhUULUYUU £LULNREENDL

2025

ZOPLYUr - o6Sr4qurs

UULCUUSPYU

[FEBUS 4

Iudph hwdwpp

‘Lunwpwith hwdwpp

Zuipglih” phunpy

unphnmipny Bip wnwjhu wpwownpubpubpp Juwwnwpbk] pun hppulwtnmpui:
Nupwnhp Jupnugk p jmpupwiynip wpwownpuip b wwwnwupiwmbubph wnwewnljynn
wnwppbpuwlubpp: Gpk Qq sh hwonnymd nplbk  wpwownpuuph wudhowuybu
yuunwupwik], dudwiwlp ptubnt tyuwnwlng jupnn tp wy pug pnnul) b ppub
winpununiw] wybkjh ny:

Qbtp wnol npjws phuwn-qppniylh botiph nuwnwpl dwubkpp wquunpkt Jupnn bp
ogunugnnok] ubwgpnipywt hwdwn: PEuwm-gppoyhp sh vinmgmd: Unnigmd F vpugh
wunnwupuumbbbph dbwpnigpn:

Unwownpuipubpp juwnwpbnig htiinn sunpwbwp yuwnwupwuubpp nipwnhp b
hutwdpny Uok)] wwwnwupimtubph Abwpnpoid: Mwwnwupwbtbph  dbwpneph &hon

1pwugniihg E jupuus Qtp pitwjut thwynpp:

Uwnpmu tup hwennnipjniti:



(1-4) Ywunwphk] wpwewnpwupubpp.
Lwtih” wupg phy Ju (13; 31) Uhowjuypnu:

1) 7
2) 6
3) 5
4) 4

Py puh whwnp k pudwlily 4-p, npyykugh pubinpyp wnwgyh 8:

1)
2)
3)

N o= P o)

N
N—

Qb 100 —% wnwppbpnipiniihg 7 whqud ks phyp:

1) 1062
7

2) 7001
7

3) 99
4) 699

Qb 6 hwynmwpwpny pnjnp jubuntwynp Yninnpuljubph wpnwnpyup:

3)

4)



(5-8) Gk} wpunwhwjnnipjuwt wpdtpp.

[Z_ljé.
7 5)° 7

1
1 I
) 35
2y 2

245

1
3) 1—
iR

1
4) —
) 3

IIl \/5 (\/E—Z\/%):

1) 30
2) 25
3) -9
4) -24

25in30° +v/3tg60"

1) 4

2) 3+4/3

3) 1

B

4) 1+—
) 2

2log, 2+log, 4

log, 8 —log, 2

1) log,2
2) 2
3) 2log,2
4) 4



(9-12) Ywwwplk] wrwewnpuupubpp.

4 .
6 x—5"
1) 7u7
2) 0

3) 7
4) -7

log, (x+ 7) =-5:

1) 39
2) 30
3) -13
4) 25

J1-7x=2:

1) -2
2) 2
3) -1
4) 3

sin2x=1:

1) E+Trk,keZ
4
2) ik, keZ

3) n—k,keZ
2

4) §+2nk, keZ



(13-16) Lnidtk] wuhwyjwuwpnidp.

x* <10x:

51 <25:

1
T 1
> % oo
. 8 o o
S _

|x—2|£3:



(17-20) Unwoht pphqunt wojuwwnwbpn jupny E juwnwpl) 15 opmd: Splpnpng pphqunh
woluwwnnid k 2 muqud nputinurn, put wnwehp:

EnYpnpy pphquntt wrwght pphquinhg pwih” winnu pun duntwbwy kswuumd
wyn wojuwnwpn juwnwpkjhu:

1) 100
2) 30
3) 25
4) 50

Uy woluwnwitipp puith” opmud Yuipnn k junwpty kplpnpy pphqunp:

1) 30
2) 15
3) 20
4) 25

Lwiih” opmu Yupnn ki junnwpb woiwwnwipp kplyme pphquinibpp dhwuhb:

1) 15
2) 12
3) 45
4) 10

Lwtih” opmu Yyunup]h wopunwlipp, kpk 10 op wotunnh wnwehtt pphquinp,
hul wpuwinwiph fuwgus dwup fuwnwph dhwjt ipypnpng pphquinp:

1) 18
2) 20
3) 10
4) 21



(21-24) Yumwnwpk] wowownpwupubkpp.
Qb -2; 4; ... pyuwpwbwlu ypngpuhwyh mwppbpnipniip:

1) —4
2) 4
3) -6
4) 6

Qb -2; 4; ... pyupubwljubt ypngpbuhwyjh 160-hg thnpp wunwfubph
pwbwyp:

1) 30
2) 29
3) 28
4) 27

Qutiky) (b,) kpYpuswhwlwl ypngpkuhwh 6-pry whywidp, bpk b, =81, q = % :

1)
2)

3)

9
1
9
1
3
4) 3

3
At wirftipg tfuqnn bpypusuhulul wpngpbuhwh guufwpp, pk b =2,

N | —

q:

1)
2)

3)

4)

WIN N = — W



3x
X’ +4

(25-28) Spws k f(x)= $nriyghwis:

Quiliky f $mitlighuyh npnpuwh whpnypp:

1) (-22)

2) (=03 0)(0; +0)
3) (—oo;+oo)

4) (-0 =2)U(-2 +0)

Atk £ riiyghuyh wswugyup:
3 (4 —x? )
x> +4

2) —

1)

3)

4) —

Qb f dnruljghuyh wddwt vhowljuypn:

1) (-052]
2) [O;+oo)
3) [ 22]
4) (O;+oo)

Quuk) f Pnruljghuyh dkdwgnjt wpdbtpn:

1) 0,25
2) 0
3) 1
4) 0,75



(29-32) ABCD qniquhbtnwqéh B wtljjut Jhunpnp AD Ynnup hwwnnd k E jEnnud:
Zujnuh E,np AE: ED=3:2, B=2/A, AB=9:

Qb qniquhbnwgsh thnpp wljjut dkdnipniup:

1) 1200
2) 1350
3) 450
4) 600

Qunuk) qniquhbnwgsh Uks Ynnuh Epjupnipniun:

1) 10
2) 15
3) 18
4) 12

Qunuk) AC wuljnitiwugsh Epljupnipniup:

1) 21
2) 18
3) 28
4) 24

Qb E §Enh hinwynpnipniut AC wulnittiwugshg:
273
14
15V3
7
18V3

7
273

7

1)
2)
3)

4)



(33-36) Spyws Eu O(O; 0), A(3; 6) YEwnkpp:
Qunut) OA hwnjwsh Epjupnipniip:
1) 53

2) 5

3) 35

4) 3

Qb K‘(J) Jtywnnph §nnpphttwntpp:

3;6

-3; 6}
3; -6}
-3; -6}

1)

W N
= ~

N A NS~

4)

x-h bt wndbph nbwpnid {x: —1) & OA Jklnnpik ikl nunnuthwug:
s wndtph ntugp pukpp nnuhuyug

Qb O b A Jhwnbkpny wtgtnn ninnh hwjuwuwpnudp:

1) y=-2x
2) y=x+9
3) y=—x+3
4) y=2x

10



(37-40) Yuuntiunnp punwlym b pmpgh jmpupwisymp Ynnh Epupnipiniip 5\2 k&
37 | Quuk) pnipghtt wpuiwugdwé qunuyhtt dwjbpunyph swnwynh tplupnipniip:

38 Qb pnipgh pupdpnipyjut Epjupnipyniin:

39 | Quuk] hhdph hwppnipjut htwn Ynnduwht §nnh juquws waljub
wuwnhfwuwght swthp:

40 Qb pnipgh Swjwh tnwywwnhyp:

11



(41-44) Spuis k +/36-%2 - g (3x +1 5) >0 wihwjwuwpnuup:

I

4 Gk wthwjuwuwpdwi jnudnitubiph puqunipyuip yuwnjuwing wdpnne pytnph
pwbwlyp:

42 | Quuk) mpuwd wthwjuuwpdwb FUL-ht unjuinn wdpnne pyYtph putwlp:

43 | Quulk) wthwjuwuwpdwb ménidutph puqunipjuip unjuwunn wdkuwthnpp
wupnng pih Unynujp:

44 | Gunubk) withwjwuwpdwb ménudubph puqunipjuip unljwiunn wdbtwdks
unipnng phyp:

12



Spjus t £(x) = 3/x $niityghui:

&h’own b, pt” ujuuy hbnbywy whnnutdubpp.

1) y=f (cos2 X) dnruljghwts 2 wupphpuut k:

2) D(f)z[O; +oo) :

WIN

3) f' (X):

X7

W |+~

4) f ' (X) =0 hwjwuwpnidtt wpdwn sniuth:

5) f dniulghwt Yphnhljulju Ytw sniuh:

6) f dnilighuh gpudhlyp hwilwywih Elnnpnhtiwniitph uhqpwltnh
tjuwndwudp:

13



£ Jujwupnuy

(46-49) Unuinghljjudupp 1 hhinuknpt mugumd k 3 pnytng wybkph oniwn, put
hibwudnpnp, hulj 4 d-mu wmugumd £ 180 Yu wkph, put hEdwidnpyp:

Lwbih” §u/d thkdwiynpnh wpugm pindip:
Ukl dudmd Uninnghljjunjupp hkswinnpnhg pwih” Yu kunfbjh whghnd:
Lwiih” dud htiinn Uninnghljjunjupp Yubighh 135 YU wnfbih, pwi hkswin]npyp:

120 Y gwlwyquphh Jpw hkdwinnpyp pwith” dud wbjh swuh, pub
Ununinghljuywpn:

14



(50-53) Gt wpunwhwjninipjut wpdbpp.

log,, 81- (log3 20 +log, 4)_610g369:
|a—b|—h,h1&h a’+b*=31 L ab=3:
\/4+2\/§' (\/g—l):

50sin { 2arcsin %J :

15



(54-57) Spjws £ AD b BC hhuptpny ABCD hwjwuwpwupnit ubnubp:
Zwpnth k, np 2CBD=15°, .BAD =45°, AD=126:

54 | Quubk) ubinuuh dwlbpbup:

55 | Quuk) BD wtlpnitimgsh bpupnipiniup:

56 | Quuk) ABD tnwtljjutip b ABCD ubnuthtt mpunwuqdws sppwiugstnh
ownwyhnubph hwpwpbpnipniun:

57 | Quuk) ubnuth wulnitwgstpny juqujws unip wuljjut wmunhfwuwght swthp:

16



(58-61) Spyws | f(x) =sinx-x pmuyghwis:

Gl wlkwthnpp wdpnng phip, np $mblghugh wpdtpp wyy Yrnmd
sqipuqugh -3,8-n:

Qunitk) $nrtilighuyh Yphnhulwh YEnkph puiulp [ -3m; 67:] Uhgwljupni:
Qb dnruljghuyh dkdwgnijt wpdtpp [ 0 5] Uhowjuypnu:

Qb dnruljghuyh qpudphlht tpu x, = g wpughuny fEnmd mwupdws
onowthnnh b Ox wnwugph Juquus wuljjut wunhdwbught swthp:

17



(62-63) Spyus £ A = {2; 3;4; 5 9} puquUnipnLup:

5-h puquwguinhly pwth” Eowihy phy Jupbih EYuqul) A puqunppub
wnwppbpny:

fwth” kowthy phy Yupbih kgl A puqunpiub plwbpwbitpng, npotghg
mipwpwiisynipmid (huth gnub Ukl Ypjuydnn pdubpwb:

18



Spyws k a qyuwpwdbnpny (x - a)2 . (X +a- 2) <0 withwjwuwpnudp:
&h'ow by, ph- upuuy hkwlyuy winmdubpp.

1) [ 0;1) dhowljuyph gujugws a-h nhypnid mpjws wthwjuwuwpdwbp
pujupupnd £ &hown Ukl puwjuit phy:

2) a=1 nhypnud wthwjwuwpnudp (nidnid snitih:

3) a wuwpuwubwnph guuljugws wpdtiph nhypnid wthwjwuwpdwi nisnidubph
puqunipjniup (—oo; 2—a] dhowljuypt k:

4) Swuljugws a > 2 phypnid wthwjwuwpnudp gpujut jnidnid snitih:
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